



**REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA PËRMET**

Nr. \_\_\_\_\_ Prot

Permet, më \_\_\_\_\_.\_\_\_\_.2023

**FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  
(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)**

Drejtuar: Operatorit Ekonomik AVDULI shpk me NIPT J66703306O dhe Adresë: Vlorë, Lagjja “10 Korriku”, Rruga “Perlat Rexhepi”, Objekt 3-katësh nr.4, Kati 1

Procedura e prokurimit/lotit: E Hapur e Thjeshtuar-Punë

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF – 83219-10-11-2023

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Përmirësimi i banesave ekzistuese për komunitete të varfra dhe të pa favorizuara

Kohëzgjatja e kontratës: 3(tre) muaj nga nënshkrimi i kontratës.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marr pjesë 5 (pesë) ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Bashkimi i Operatorëve Ekonomik “M U R A T I” shpk me NIPT J66702413V dhe LIS KONSTRUKSION shpk me NIPT K66613407H

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-t

Vlera 8 966 644 (tetë milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e gjashtëqind e dyzet e katër) lekë pa TVSH.

2. Bashkimi i Operatorëve Ekonomik 2AF shpk me NIPT L29107401J dhe ERGI shpk me NIPT K02727229P

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-t

Vlera 9 275 914,20 (nëntë milion e dyqind e shtatëdhjetë e pesë mijë e nëntëqind e katërbëdhjetë presje njëzet) lekë pa TVSH.

**3. ASI INVEST shpk** M01927023H  
Emri i plotë i shoqërisë Numri i NIPT-t  
Vlera 7 309 554 (shtatë milion e treqind e nëntë mijë e pesëqind e pesëdhjetë e katër) lekë pa TVSH.

**4. AVDULI shpk** J66703306O  
Emri i plotë i shoqërisë Numri i NIPT-t  
Vlera 7 926 814 (shtatë milion e nëntëqind e njëzet e gjashtë mijë e tetëqind e katërmbëdhjetë) lekë pa TVSH.

**5. INA shpk** J61814009W  
Emri i plotë i shoqërisë Numri i NIPT-t  
Vlera 8 784 938 (tetë milion e shtatëqind e tetëdhjetë e katër mijë e nëntëqind e tridhjetë e tetë) lekë pa TVSH.

***Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:***

- 1. Bashkimi i Operatorëve Ekonomik “M U R A T I” shpk me NIPT J66702413V dhe LIS KONSTRUKSION shpk me NIPT K66613407H** me vlerë të ofertës 8 966 644 (tetë milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë e gjashtë mijë e gjashtëqind e dyzet e katër) lekë pa TVSH.
  - Sigurimi i ofertës nuk është prerë duke ju referuar pikës 3.2 të DST-ve (njoftimi i kontratës) ku periudha e vleshmërisë duhet të jetë 150 ditë dhe jo 90 ditë siç e ka prerë ky operator ekonomik.
  - Bazuar në marrëveshjen e bashkëpunimit ku është bërë ndarja e përqindjes së punimeve dhe Formularin përmbledhës të vetëdeklarimit sipas shtojcës 9 të deklaruar nga të dy OE pjesë e BOE, nga 10 (dhjetë) punonjës mesatarisht të kërkuar OE Murati shpk që mbulon % më të madhe të punimeve ka deklaruar vetëm 2(dy) punëtor 1(një) karpentier dhe 1(një) suvaxhi. OE Lis Konstruksion shpk referuar formularit të vetëdeklarimit në lidhje me stafin teknik të kërkuar 1(një) pllakashtrues Z. Agron Ballmi figuron i siguruar vetëm 6 ditë në muajin shtator; 1(një) hekurkthyes Z. Perparim Fasho figuron i siguruar vetëm 6 ditë në muajin shtator dhe 1(një) Bojaxhi Z. Pellumb Bali nuk figuron i siguruar në muajin shtator.
  - Në shtojcën 9 të formularit të vetëdeklarimit shkronja C: Deklaratë “Për disponimin e mjeteve/pajisje/makinerive të nevojshme për realizimin e punimeve objekt kontrate” në tabelën e mjeteve dhe paisjeve në pronësi ose qera në raport me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit në pikën 2.3.7 dhe vetëdeklarimit asnjë nga OE pjesë e BOE-së nuk ka deklaruar *Kamion vetshkarkues me kapacitet mbajtës 2 - 5 ton (copë 1)* po kështu *Betoniere e kërkuar* është deklaruar por pa përcaktuar kapacitetin mbajtës 0.25m<sup>3</sup>.
- 2. Operatori Ekonomik ASI INVEST shpk me NIPT M01927023H** me vlerë të ofertës 7 309 554 (shtatë milion e treqind e nëntë mijë e pesëqind e pesëdhjetë e katër) lekë pa TVSH.
  - Oferta e këtij OE është anomalisht e ulët.
  - Në punën e ngjashme të realizuar me sektorin privat nuk ka paraqitur situacionin përfundimtar të punimeve.
  - Në shtojcën 9 të formularit të vetëdeklarimit shkronja C: Deklaratë “Për disponimin e mjeteve/pajisje/makinerive të nevojshme për realizimin e punimeve objekt kontrate” në tabelën e mjeteve dhe paisjeve në pronësi ose qera në raport me kërkesat e përcaktuara në dokumentat e tenderit në pikën 2.3.7 dhe vetëdeklarimit OE nuk ka deklaruar *Kamion vetshkarkues me kapacitet mbajtës 2 - 5 ton (copë 1)* por *Kamionçinë* po kështu *Betoniere 0.25m<sup>3</sup>; Vibrator; dhe Vinç* janë deklaruar vetëm me faturë pa nr. dhe datë fature.

\* \* \*

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin Ekonomik AVDULI shpk me NIPT J66703306O me adresë Vlorë, Lagjja “10 Korriku”, Rruga “Perlat Rexhepi”, Objekt 3-katësh nr.4, Kati 1 se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 7 926 814 (shtatë milion e nëntëqind e njëzet e gjashtë mijë e tetëqind e katërmbëdhjetë) lekë pa TVSH është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Autoritetit Kontraktor Bashkia Përmet me adresë Sheshi “Abdyl Frashëri” kati i IV sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj.

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit (Paraprak)

PO  JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*):

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO  JO

Nëse Po (*vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë*)\_\_\_\_\_

**TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR**  
**Alma HOXHA**